Hausaufgaben in Lin. Opt.
Abgabe: 31.05.2005

Loosen Sie die Aufgaben 1, 2 und 3 mit der Simplexmethode!

Aufgabe 1 (4 Punkte) Aufgabe 2 (4 Punkte)
2r1 + 3ry — max 5r1 + 69 — max
— <
41 + 629 <6 20+ 3 <2
414+ 29 <2 —r iy <4
1>12— 271 + 19 > 6
T2 = 221 — 3xs < 6

> >
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Aufgabe 3 (8 Punkte)

33x1 + 1329 + 1823 — max

8r1 + 320 + 4wz < 32
12$1 +5$2+7$3 S 51
51’1 +21’2+31’3 S 21
1+ To + T3 23

120,29 > 0,23 >0

Aufgabe 4 (5 Punkte)
Losen Sie folgende LOA mit der lexikographischen Simplexmethode!

1+ 1/2x9 — max

31’1—91’2§6
.T1+2.CE2§2
201 — 919 < 4
T — Ty > —1
1 20,20 20



